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Prova de frequéncia (22 parte — Perspectiva) 3 de Dezembro de 2014 —17h30m

Esta parte da prova tera a duragdo de 90 minutos e tem a cotagao maxima de 10 valores.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo, com 0 ponto P ao centro e com a identificacdo

no canto inferior direito. Considere um sistema perspéctico em que d=10cm e h=6cm.

Exercicio 1

Considerando a figura dada abaixo contida num plano horizontal e dados os pontos
R(0;-10;-4) e S(0;-3;-4), de menor profundidade, represente as seguintes figuras:

a) O prisma quadrangular regular de base A, sabendo que a altura é igual a uma
vez e meia o comprimento do lado da base.

b) O prisma triangular de face D, sabendo que tem duas faces de perfil, uma face
frontal passante pelo lado de D com maior profundidade, e uma face de rampa
ascendente a 35° com o quadro.

c¢) O tronco de prisma quadrangular regular de base C, sabendo que a sua face
superior esta contida num plano de topo a 35° com abertura para a direita, e que o

seu vértice de maior altura tem a mesma altura do prisma de base A.

D

B C

R S

(a figura é composta por 4 quadrados e 2 tridngulos equilateros; o lado do
quadrado A mede 4/3 do lado do quadrado B)
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Prova de frequéncia (22 parte — Perspectiva) 3 de Dezembro de 2014 —9h00m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotagao maxima de 10 valores.
E permitida a consulta de apontamentos.
Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo, com 0 ponto P ao centro e com a identificacdo

no canto inferior direito. Considere um sistema perspéctico em que d=10cm e h=6cm.

Exercicio 1

Considerando a figura dada abaixo contida num plano horizontal e dados os pontos
R(0;3;-2) e S(0;3;17), represente as seguintes figuras:

a) A piramide quadrangular regular de base A, sabendo que a altura é igual a trés
vezes o comprimento do lado da base.

b) O prisma triangular de face D, sabendo que tem trés faces verticais, e uma face
obliqua a 35° com o geometral, passante pelo lado do hexagono que contém S.

c¢) O prisma quadrangular regular de base C, sabendo que a sua altura é igual ao
triplo do comprimento lado da base.

R

(a figura € composta por 4 quadrados e 1 hexagono regular; o lado do quadrado A
mede 2/3 do lado do hexagono)
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